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                  ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων    

                               

     

                  ΚΟΙΝ.:  

1. Βουλευτή κ. Μυλωνάκη Αντώνιο 

2. Υπουργείο Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής 

3. Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη   

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση» 

 

ΣΧΕΤ: Η µε αριθµό πρωτ. 4932/10-3-2021 Ερώτηση  

 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. Μυλωνάκη 

Αντώνιο, στο πλαίσιο των αρµοδιοτήτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας, σας γνωστοποιούµε ότι η 

διαχείριση των αστικών λυµάτων καθορίζεται από την Οδηγία 91/271/ΕΟΚ «περί επεξεργασίας αστικών λυµάτων», που 

ενσωµατώθηκε στην εθνική νοµοθεσία µε την ΚΥΑ 5673/400/1997, όπως ισχύει. Το Τµήµα Ελέγχου και Σχεδιασµού 

Επεξεργασίας Λυµάτων/ΥΠΕΝ έχει ως αρµοδιότητα την παρακολούθηση εφαρµογής της Οδηγίας για τους οικισµούς  που 

εµπίπτουν σε αυτή. Η ευθύνη για την ολοκλήρωση όλων των αναγκαίων υποδοµών διαχείρισης των αστικών λυµάτων, 

καθώς και για την εύρυθµη λειτουργία τους ανήκει στους τοπικούς φορείς. Ωστόσο, σε περιπτώσεις όπως αυτή του ∆ήµου 

Ραφήνας – Αρτέµιδας όπου οι υποδοµές συλλογής και επεξεργασίας δεν έχουν ακόµα υλοποιηθεί, για την αποφυγή 

ρύπανσης και υποβάθµισης του περιβάλλοντος, η διαχείριση των αστικών λυµάτων γίνεται εν γένει µέσω µεµονωµένων 

κατάλληλων συστηµάτων που αφορούν είτε επί τόπου επεξεργασία, είτε, συχνότερα, συλλογή σε στεγανούς βόθρους και 

µεταφορά, µέσω βυτίων, σε λειτουργούσα εγκατάσταση επεξεργασίας λυµάτων.  

Σηµειώνουµε, ότι για τις υπόλοιπες παραµέτρους του ζητήµατος που τίθεται η εθνική αντιπροσωπεία 

ενηµερώθηκε από τα συνερωτώµενα Υπουργεία, ενώ έχει ζητηθεί µέσω της οικείας Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης και 

αναµένεται, ενηµέρωση από τον ∆ήµο Ραφήνας-Πικερµίου, δεδοµένου ότι οι ∆ήµοι έχουν την ευθύνη για τη διενέργεια 

ελέγχων σε αγωγούς οµβρίων για την αποφυγή ρίψης λυµάτων.  

  

                                      Ο Υπουργός 

 

                                                                                                         Σκρέκας Κωνσταντίνος          
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